TANDEM ISLAND-2014

PIECES GOUVERNAIL

88991094  FEMELOT (3 TROUS)
ACTUEL
8030214
8030355

1/4-20 VIS (2)
5/16-24 VIS (1) INFERIEURE

ANCIEN (FEMELOT 2 TROUS)
8030214  1/4-20 VIS (1) (OR 2*)

8030346 1/4-20 TETE GOUJON-ECROU PH17-4 (1) INF
*ANCIEN, INFERIEUR REMPLACE PAR
8030346 GOUJON (PLUS SOLIDE POUR 2 TROUS)

88991101 AIGUILLOT

20860000  ANNEAU

88991092  CASTING

88991093  POULIE

88991091  LAME

88991099  JEU CORD RELEVAGE

82420001  TAUDAI/TI

INFORMATION SUR MODELES 2015+ EN LIGNE - SUPPORT

88991303 AMA PAPAYA

88991314 AMAROUGE

88991305 AMA DUNE

AMAS DISPONIBLES UNIQUEMENT
AVEC FORME 2015+

88991061 POIGNEE DE LEVAGE
79520401 AKA GAUCHE ARRIERE 8032011 vis
88991301 POIGNEE DE GOUVERNAIL
RESSORT DE SAFRANZOTI FEWPLACEUENT 0051099 ¢ owizs S
88523101 BRAS D'AKA GAUCHE COMPLET 88991151 AUTOCOLLANT

REMPLACEMENT DU SYSTEM TWIST AND STOW 88991355 (2011) MANETTE GOUVERNAIL

81051001 CORDAGE RELEVAGE (capacité 500 kg)

79530201 TRAVERSE ARRIERE

PALAN

38670011  CROCHET"S"

Hos3 POULIE AVEC RINGOT 88991001  DERIVE

RMO14BLK  CORDAGE (17 M) 88991021  AXE

H2655 POULIE VIOLON CARBO 40mm 88523102 BRAS D'AKA DROIT COMPLET 88991031  SUPPORT AXE

H2131 MANILLE AVEC AXE 4mm 8031461 VIS
8030671 VIS
88991011  CAPOT
8030071 VIS (4)

79520501 AKAARRIERE DROIT 81242001 RESSORT

88991041  BOUTON
8040401  BOULON

88991150

CAPUCHON

PIECES & ACCESSOIRES KAYAKS : LOISIRS & PECHE



79510202 SAC DE VOILE

TANDEM ISLAND

88991311 TETE DE MAT

88991121 MAT TANDEM ISLAND (2 PC)

88995511 VOILE DUNE
88995512 VOILE SMOKE
88995513  VOILE BREEZE
88998507  VOILE BAHAMA
88998527  VOILE ARUBA

88998521 LATTE #1 (3/8" 186" AVEC EMBOUT)
88999519 LATTE CAP 3/8"

88998522 LATTE #2 (3/16" 42 1/2" AVEC EMBOUT)
88998523 LATTE #3 (3/16" 39 1/2" AVEC EMBOUT)

79520604
79520601
79522201
8031401

79510721
79510731
8032088

8080561

79531201
79532201
8030034
88991271
8030451
8050111

79520311 AKAAVANT (D/G)

79520311 AKAAVANT (D/G)

KIT CHARNIERE VERROUILLAGE AKA (4)
AKA CROCHET RESSORT
AKAROULEMENT VERROU

VIS

TRAVERSE /ATTACHE SUPERIEURE
TRAVERSE /ATTACHE INFERIEURE
VIS
RONDELLE

TRAVERSE AVANT COMPLETE
PROTECTION BORD VIF

VIS

ENTRETOISE

VIS (CUP ATTACH)

ECROU (CUP ATTACH)

71125501
AKA SANDOW DOUBLE
&&e® HOBIE.COM

91011001 EMBOUT DE LATTE 3/16"

-

EMBOUT DE LATTE

RH112WHT GARCETTE (45 cm pour chacune)

22080011

JEU DEMBOUT DE LATTES

88991071 EMMAGASINEUR TI

79533001
8031231
8050801
90610111
90610112
8004381

79511101

79514101
8030261
8080211
71320001
79513001

8032011

PLATINE ROULEMENT MAT (2 REQUIS)
VIS

ECROU

ROULEMENTS (EA/REQ 24)
ROULEMENTS JEU DE 12

BOUT ENROULEUR 3.60 M

BASE DE MAT

RECEVEUR DE MAT
VIS MONTAGE (6)
RONDELLE (6)

JOINT

CERCLAGE

VIS PLATINE PIED DE MAT

88991191 CADRE ENV COMPLET

88991211
RIDOIRE CADRE EN V

8050111 ECROU

88991201 BASE CADRE ENV

88991215 VIS DE REGLAGE




